

# Гость Уфы — Олег Табаков

В Уфу по приглашению управления кинофикации приехал заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Олег Табаков. Теплые, дружеские встречи актера со зрителями состоялись в кино-театре «Родина», институте искусств и Доме актера.

Олег Табаков снялся более чем в 20 картинах, но главное для него — театр. Он возглавляет один из известных в стране московский театр «Современник». Возникший благодаря энтузиазму группы молодых актеров, выпускников школы МХАТа во главе с Олегом Еф-

ремовым, «Современник» с первых же дней сделал о себе серьезную заявку.

— Первый спектакль по пьесе Розова «Вечно живые», — рассказывает Олег Табаков, — вызвал большой интерес любителей театра. Сегодняшний «Современник» продолжает традиции, заложенные такими известными актерами, как Олег Ефремов, Михаил Козаков, Евгений Евстигнеев и другие. Успешно работает в «Современнике» режиссер Галина Волчек. Пьесы в ее постановке отличаются глубиной мыслей, новаторским решением темы. Сей-

час Волчек ставит пьесу Чехова «Вишневый сад». Ожидается премьера «Современной идиллии» по произведению Салтыкова-Щедрина в постановке Товстоногова.

Скоро выйдет на экран новый фильм с участием Олега Табакова «Достояние республики». Режиссером Т. Лиозновой по сценарию Ю. Семенова ставится 11-серийный телевизионный фильм «Семнадцать мгновений весны». Здесь Табаков также принимает участие.

Наш корр.

«ЛЕНИНЕЦ»

г. Уфа

30 МАР 1972